



¡Recoja su Carnet Electoral Hoy...!

RECONOCEN A EMPLEADOS IRA. Empleados del IRA fueron reconocidos por sus compañeros de trabajo, pegando propaganda democristiana: Sigfrido Landaverde (de espaldas); Juvenal Rubio, fumigador de la Planta de San Martín (de gorra), y Carmen Montalvo, empacadora. Fueron sorprendidos por el fotógrafo el viernes 22 a las 11:50 a.m.

M. Hacienda Pretende Hacer Propaganda a DC

Con la disposición de imprimir con los colores verde y blanco las nuevas placas de los vehículos, días antes de los comicios de marzo, el Ministerio de Hacienda pretende valerse de dineros públicos para hacer propaganda partidista en favor de la Democracia Cristiana.

y el más serio contendiente del oficialista PDC. "El Presidente Duarte no pierde ninguna oportunidad para hacerle propaganda a su partido a costa de los impuestos que pagan los ciudadanos", señaló el legislador.

El Ministro de Hacienda, Ricardo J. López, anunció el lunes en una entrevista televisiva que, después de un análisis exhaustivo, esta institución...

—Favor pase a la página 57.

En Horas Hábiles Empleados del IRA Hacen Campaña a DC

Empleados del Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA) se dedican a actividades de propaganda electoral a favor del partido democristiano durante las horas de trabajo.

migador de la Planta Almacenera de San Martín; Carmen Rubenia Montalvo Urias, empacadora de la misma planta, y el empleado José Sigfrido Landaverde, quienes al momento de ser fotografiados debían estar en sus respectivos centros de trabajo.

Rechaza Responsabilidad ANDA en Derrumbe Puente

La aclaración de que la ANDA nada tiene que ver con las causas del reciente hundimiento del puente sobre el río Acelhuate, en el Bulevar del Ejército, deja solamente al Ministerio de Obras Públicas como el único responsable de lo que pudo haber sido una catástrofe mayor, declaran ingenieros allegados a esta última entidad, que

Combatir la Corrupción Ofrece Partido ARENA

Iniciar un verdadero diálogo con los diferentes sectores del país y combatir la corrupción en la administración pública, promete el mayoritario partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

El mayor Roberto D'Aubuisson, alto diri-

gente del partido, declara que ante el fracaso del diálogo duartista, ARENA presenta nuevamente su propuesta nacional de paz y libertad que tiene como finalidad alcanzar la unidad, la reactivación económica, la seguridad y la credibilidad externa.

Señala que la tesis del presidente democristiano Napoleón Duarte del "diálogo para la paz" ha fracasado y solamente ha servido para crear expectativas en épocas pre-electorales. "No solamente han engañado

con esa tragedia del diálogo, sino que también han puesto en peligro a nuestra Patria", subrayó.

Para el dirigente político, pareciera que aún —Favor pase a la página 55.



ATASCAMIENTO. Largas filas de vehículos se forman a diario en el Bulevar del Ejército, debido al cierre del carril oriente-poniente, que sufrió un hundimiento. Para evitar los embotellamientos se ha establecido sentido único, pero los automovilistas no lo respetan.

Vientos Causan Incendio y Derriban Postes y Rótulos

Un incendio forestal y la caída de postes y tendidos eléctricos, torres, rótulos comerciales y árboles, habían causado hasta ayer tarde los fuertes vientos que azotan el

territorio nacional desde las doce horas del lunes.

Según técnicos del Servicio Meteorológico y el Comité de Emergencia,

—Favor pase a la página 75.

RR.EE. no Reacciona Ante Salvadoreños Torturados

Hasta ayer no se conocía aún la reacción del gobierno democristiano ni si el Ministerio de Relaciones Exteriores ha protestado ante las autoridades de México por los vejámenes de que

fueron víctimas 14 salvadoreños a manos de la policía de aquel país.

Sin embargo, ayer, en avanzada hora de la tarde, la embajada de Méxi-

—Favor pase a la página 27.

Cartelera Política



"LA ARMONIA y la concordia nacional se hacen más necesarias cada día en nuestra Patria, ante la actual política del gobierno duartista de promover la lucha de clases y marginar las fuerzas vivas salvadoreñas".

Así lo expresó don Hugo Barrera, Secretario General del Partido Liberación, al dar inicio oficialmente a la campaña electoral, con un acto político realizado el pasado domingo en el municipio de Nueva Concepción, Chalatenango.

Agregó que es preciso dar un rotundo no a los planes democristianos de perpetuarse en el poder, ya que no se puede continuar con el violento esquema democristiano, tendente a marginar a los sectores productivos.

Periodista Girón Ruega Devolución de sus Documentos

Recompensa por una billetera de su propiedad que contiene documentos personales que sólo a él le sirven y que fue sustraída de su automóvil, ofrece el periodista Carlos Girón S.

El colega ruega a la persona que tenga en su poder tales documentos el favor de devolvérselos a la brevedad posible, debido a los problemas que le representa carecer de ellos.

Dice Girón que en la billetera únicamente están su cédula de identidad personal, licencia de manejar, tarjeta de circulación del vehículo, una tarjeta de crédito de VISA y tarjetas de afiliación a las organizaciones a las cuales pertenece.

Acerca de la tarjeta VISA, el periodista manifiesta que ya dio aviso —Favor pase a la página 55.

UN LLAMADO a todos los salvadoreños para que tomen conciencia de la importancia que tienen las elecciones del 20 de marzo, hace el Dr. José Antonio Torruellas, candidato a alcalde de Ahuachapán por Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), partido mayoritario de la oposición.



José Antonio Torruellas

Asegura que entre su plan de gobierno municipal está la participación de todos los sectores para buscar conjuntamente las posibles soluciones que enfrenta esta ciudad. El Dr. Torruellas es ampliamente conocido en Ahuachapán.



José Rivas Urquilla

Partido de Conciliación Nacional (PCN), ahora de tendencia socialista. A la vez sostiene que dentro de su objetivo principal está la construcción de dos guarderías infantiles, una en San Bartolo y la otra en la colonia Santa Lucia, para lo cual haría un cabildo abierto a fin de escuchar las sugerencias de la comunidad. El postulante asevera que daría informe semestralmente sobre los ingresos y egresos de la Alcaldía.

COMBATIR LA CORRUPCIÓN y trabajar en beneficio de la comunidad, apoyando la salud, educación, deporte y religión, es el plan de trabajo del Sr. José Rivas Urquilla, candidato a alcalde de Ilopango por el